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Pravděpodobně v květnu 2023 
odstartuje rozsáhlá oprava spor-
toviště ve vnitrobloku jihlavského 
gymnázia a průmyslové školy. Hřiš-
tě se nachází ve vnitrobloku ulic 
Tolstého, Tyršova, třída Legionářů 
a Jana Masaryka.

Jak Jihlavským novinám potvrdila 
Eva Neuwirthová z tiskového oddě-
lení Kraje Vysočina, stavební práce 
budou prováděny po dobu maxi-
málně jedenácti měsíců ode dne 
předání staveniště. 

Práce na hřišti by měly s největší 
pravděpodobností probíhat pouze 
od pondělí do pátku. S pracemi o 
víkendu a ve svátek se nepočítá.

Zemní práce mají probíhat v téměř 
celém prostoru areálu, zejména pří-
prava pro hřiště, kanalizační rozvo-
dy, retenční nádrže na vodu, nové 
oplocení včetně hlavní brány u Tol-
stého ulice. 

Dále budou vybudovány odstavné 
plochy pro zásobování, odvoz odpa-
dového materiálu, parkování auto-
mobilů a kol a hlavně vlastní kon-
strukce hřišť včetně jednotlivých 
povrchů. 

Sportoviště ve vnitrobloku u škol 
se dočká velké rekonstrukce

SPORTOVIŠTĚ čeká téměř roční rekonstrukce. Obyvatelé přilehlých ulic se 
nemusí bát větších omezení.  Foto: Veronika Dawidowicz

Podle Neuwirthové by omeze-
ní spojená s rekonstrukcí neměla 
nějak vybočovat z obvyklých mezí. 
„V tomto případě budou veškeré prá-
ce probíhat ve vnitrobloku, obyvatelé 
budou částečně omezeni možným hlu-
kem při počátečních zemních pracích 
– práce na kanalizačních rozvodech 
a příprava podloží pro hřiště,“ řekla 
Neuwirthová.

V rámci revitalizace dvorního 
traktu bude provedena rekonstruk-
ce sportovních ploch s jejich maxi-
málně možným rozšířením, dojde 
k vybudování venkovních odpočin-
kových ploch pro žáky a také odpa-
dového hospodářství pro provoz 
gymnázia. 

Optimalizováno bude také 
dopravní řešení ve vnitrobloku a 
doplněny chybějící parkovací plo-
chy pro objekt gymnázia.

Sportoviště, které by mělo dostat 
svou fi nální podobu v dubnu 2024, 
si ale s největší pravděpodobnos-
tí veřejnost neužije a bude urče-
no pouze pro potřeby škol, k nimž 
hřiště náleží. Stejně jako tomu bylo 
i doposud. -vd-


